

衷心感谢“现代快报·人民果园”新老客户的厚爱支持！
热诚欢迎“现代快报·人民果园”客户参加“人人神机”体验活动，好礼等你来拿！

都说老年消费市场是一片巨大的蓝海，都说老人用品具有广阔的市场空间，但是，老人产品从创意、设计、生产、销售的整个环节，却被年轻人牢牢控制。谁来理解老人的真正想法，谁来调研老人的真正需求，谁来倾听老人的真实意见，谁来采纳老人用岁月沉淀积累的丰富经验？现在，我们来了！

我们怀着真诚的意愿，以万分期待的礼遇邀请老年朋友们前来体验我们的产品；我们拿出自己的创意接受您的检验，我们捧出最新研发的产品接受您的评头论足；我们一定会将您的宝贵建议，当做改进的重要参考，我们一定会把您的需求意愿，作为完善产品和服务的无穷动力！

人人神机，人人喜爱！

超大用户体验会邀您参加、给您惊喜！

有手机的我们给您换手机 没手机的我们给您送手机！

赶紧拨打体验报名热线 4001890707，9月14日上午南京金宇饭店，“人人神机”与你不见不散，更有多多机会免费获得“人人神机”，参与体验者人手一份惊喜礼品！

赵老师的烦恼

家住龙江的赵老师刚刚从小学教师的岗位退休，很快她就适应了退休后闲适自由的生活，也非常享受期盼已久的“夕阳红”美好时光。现在，她每天都有大量的时间进行户外活动，融入到老年群体的交流、娱乐、健身、旅游之中。

不过，近来让她渐渐感到苦恼的是，自己出行的“负担”越来越沉重了。“原来我每天上班，包里要带文具、眼镜、备课笔记、教学资料、手机等，感觉已经不轻松了。现在退休了，外出包包的份量不仅没有减轻，反而大大加重了。”赵老师苦笑告诉我们。

赵老师打开自己的大号背包，把随身携带的物品一一拿出来：手机，是必须随身带着

的，没了它老朋友联系不方便，孩子惦记找不到；收音机，了解信息、听听音乐、是户外休息时的伴侣；手电筒，晚间散步回来天黑，它是近视的赵老师的“明亮眼睛”；最近赵老师又组织了一批老姐妹跳“健身舞”，结果包里增加了一个“大家伙”——户外便携音箱。说起来是“便携”，音箱加电池就有4斤多重。再加上赵老师的眼镜、水杯、钥匙，有时赵老师还喜欢带上照相机时时拍下美景，留下自己得意的舞姿。结果，我们把她的包包称了称，12.4公斤！

俗话说，长路无轻担！赵老师一天的户外活动时间基本上有3、4小时，如此“负重”真让她“苦恼啊”！



“人人神机”原型机已经面世，诚邀老年朋友前来体验、前来评价

最新面世的“人人神机”已经将手机、收音机、手电筒、户外音响、音视频储存、高能电池充电宝等功能集于一身，未来还可在这一产品平台上加载更多功能，比如4G网络服务、上网冲浪、QQ交流、微信分享、点对点对讲、GPS定位、紧急救援呼叫等，甚至可以加装简易工具、指南针、海拔高度标尺、防水性潜水手电筒和相机等功能，真不愧“人人神机”的称号。而目前推出的“人人神机”的重量，仅仅只有0.3公斤！

当然，产品完善是没有极限的，也更需要接受消费者和市场的检验。因此，我们诚邀广大老年朋友前来体验我们的“人人神机”，给我们“点赞”，我们欢欣鼓舞；给我们建议，我们虚心接受；给我们批评，我们真诚对待。您的参与，就是对我们的支持，就是给我们提供了最好的为您服务的机会！

体验活动时间：

9月14日(星期天)上午9点；

体验活动地点：

金宇饭店3楼(南京市大光路35号)

乘车路线：

乘坐25路、27路公交车到光华门站下

现场体验有惊喜

- ★“人人神机”当场幸运抽奖；
- ★“人人神机”当场超于成本价特惠销售；
- ★所有参加体验的朋友均可获得精美礼品一份。

活动报名热线：

400-189-0707 68757118

为老人减负是我们的职责

看来，是时候为老人减负了。让老人享受夕阳红的美妙时光，就要让老人轻松无忧地出行。出于这样的想法，也基于互联网技术的支撑，我们相信通过研发生产一种“集大成平台产品”，就能够将赵老师分别携带的各种物品，在功能上进行“聚合”。

目前，市场上确实已经有一些“双功能”的产品出现，但不仅品质低端、外形简单，而且功能设计远不能达到原来单一功能产品的水准。因此，打造一款基于领先科技支撑，真正集纳多种功能，外形时尚便携实用，并且具备后续升级能力的“人人神机”产品，就成为当务之急。

体验时间 | 9月14日(星期天)上午9点

体验地点 | 金宇饭店3楼(南京市大光路35号)

体验热线 | 400-189-0707
025-68757118